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Fælles trænerløfte i [Indsæt klubnavn]
Vores trænere er uden tvivl klubbens største aktiv. Uden dem var der ingen medlemmer, og vi er så heldige at have en samling af trænere, som på hver deres måde gør deres bedste for at udvikle, udfordre, begejstre og motivere deres hold.
Som forening vil vi gerne styrke og udvikle trænergruppen endnu mere. DIF’s e-læringsinitiativ, ’Trænerløftet’, som er støttet af A.P. Møller Fonden, har til formål at løfte dygtige trænere endnu mere ved at gøre dem bevidste om deres egen træneradfærd og deres trænerværdier og -filosofier.  Derfor vil samtlige af vores trænere i den kommende tid gennemføre e-læringsforløbet og aflægge det trænerløfte, som er knyttet til læringen.
På den måde får vi sat en endnu tykkere streg under vores dygtige trænerteam, og det giver os samtidig et fælles fundament for yderligere udvikling af vores forening og vores trænere.
Spørg gerne jeres træner, hvilke trænerværdier de mener, kendetegner netop dem, og læs mere om Trænerløftet hos DIF på www.dif.dk/tagtraenerloeftet, hvis I er blevet nysgerrige.
Mange hilsner
[Indsæt navn på afsender og foreningsnavn]
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